



Ο.Β.Σ.Θ.
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ
1 9 3 8

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Βενιζέλου 45, 546 31, Θεσσαλονίκη – τηλ. 2310277258 – fax. 2310226178 – email: obsth@the.forthnet.gr

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 282/2012
Θεσσαλονίκη, 6/4/2012



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στις 5/4/2012 το Προεδρείο της Ομοσπονδίας Βιοτεχνικών Σωματείων Θεσσαλονίκης, πραγματοποίησε συνάντηση με την Διοίκηση του Σωματείου Επαγγελματιών Αδειούχων Ψυκτικών και Κλιματιστικών Εγκαταστάσεων Νομού Θεσσαλονίκης.

Ο Πρόεδρος του σωματείου κος Δημήτριος Σάλτας ανέφερε την δραματική κατάσταση που επικρατεί στις επιχειρήσεις του κλάδου, ο οποίος έχει περιέλθει σε ανισοσκέλεια μεταξύ των απεριόριστων από τη μία πλευρά οικονομικών υποχρεώσεων που διαρκώς αυξάνονται και της ανύπαρκτης καταναλωτικής ζήτησης. Καυτηρίασε την έλλειψη ελέγχου εκ μέρους της πολιτείας, όσον αφορά την άσκηση του επαγγέλματος του ψυκτικού από παρείσακτους που δεν διαθέτουν την θεσμοθετημένη άδεια και πως το σωματείο από ιδρύσεώς του αγωνίζεται διαρκώς – υποκαθιστώντας αναγκαστικά τον ρόλο της πολιτείας – να διαφυλάξει τον κλάδο. Τόνισε πως από την πολιτική που εφαρμόζεται στο φορολογικό με την συνεχή επιβάρυνση μισθωτών, συνταξιούχων και ελευθέρων επαγγελματιών, η χώρα οδηγείται με μαθηματική ακρίβεια στην οικονομική καταστροφή, καθώς και στις υπέρογκες ασφαλιστικές εισφορές που εν μέσω οικονομικής κρίσης, αποτελούν έναν από τους παράγοντες που οδηγεί τις Μ.Μ.Ε. στην εξόντωση. Τέλος δήλωσε πως η Διοίκηση του σωματείου στηρίζει απόλυτα τη νέα Διοίκηση της Ο.Β.Σ.Θ. και θα είναι δίπλα της σε ότι και αν χρειαστεί.

Ο Πρόεδρος της Ο.Β.Σ.Θ. κος Ιωάννης Παπαργύρης, αναφέρθηκε στην τραγική κατάσταση που βιώνουν οι μικροί και μεσαίοι επαγγελματοβιοτέχνες και στην αδυναμία τους να ανταποκριθούν στις οικονομικές τους υποχρεώσεις. Έκανε ιδιαίτερη μνεία για το ασφαλιστικό και τα τεκταινόμενα στον ΟΑΕΕ, όπου με την ένταξη των ασφαλισμένων στον ΕΟΠΥΥ έχουν δημιουργηθεί πολλά προβλήματα στην απρόσκοπτη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη των συναδέλφων μας, καθώς και στη μείωση των εσόδων του ΟΑΕΕ από το μαζικό πλέον κλείσιμο των Μ.Μ.Ε. που οδηγεί σε τραγική κατάσταση το ταμείο.

Δήλωσε πως κατανοεί πλήρως τα προβλήματα που περιέγραψε η Διοίκηση του σωματείου και διαβεβαίωσε πως το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Β.Σ.Θ. θα συμβάλλει με κάθε πρόσφορο μέσο στην προώθηση και λήψη μέτρων από την πολιτεία για την ανακούφιση των επαγγελματιών του κλάδου.

Για την Διοίκηση της Ο.Β.Σ.Θ.

Ο Πρόεδρος
Ιωάννης Παπαργύρης

Ο Γενικός Γραμματέας
Γεώργιος Γεωργιάδης

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ/ΑΝΑΜΕΤΑΔΟΣΗ

ΚΟΙΝΟΠ.: Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. - Β.Ε.Θ.
ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΜΑΣ - ΚΛΑΔΙΚΟ ΤΥΠΟ